Nupévec aoknoeLg ota mAaiola tou padnupoatoc « Emysipnoiokiy Epguva»

Acknon 1.
Na AUoeTe e ypadIkd TPOTO TO MAPAKATW YPOUULKO TIPOBANnUaL:

max z =3X, +2X,

uar. 4x +2x, <7
2X, +2X, <5
X, X, 20

Auon.

Constraints

Isoprofit Line

Acknon 2.
Na AUoeTe pe ypadIkd TPOTO TO MAPAKATW YPOLHLKO TIPORBANUAL:
max z = 3X, +2X,
U 2X + X, <6
X, +3X,<9
X, X, 20

Auon.

Constraints

Izoprofit Line




Acknon 3.
Na BpeBel To SULKO TOU MAPAKATW YPAUKLKOU TIPOBARATOC

max z =4x, +3X,

u.. 8% +6x, <5
3%, +95%, <3
X, X, 20

Auon.

min z =5x, +3X,

u. 8X +3X, >4
6X, +5X, =23
X, X, 20

Acknon 4.

Na BpeBel pa apykn Baotkn bkt AVon pe th péBodo tng PopeloSUTIKAG Ywviag yia To TpoRANUa LeTadopag
He ta mopokdtw dedopéva. OL aplBuol péoa oe kabe keAl SnAwvouv To avTioTol(o KOOTOG PeTadOpPAC eVvOg
QVTIKELUEVOU (TL.X. KLBWTLO e TtpolovTa) amo KABe epyooTAcilo mpog KABe OAN.

IIpoopropog

IIpoéievon m 12 13 114 Ipocpopd

E1l 7 10 4 9 350
E2 6 11 9 7 250
E3 8 7 4 9 400

Zimon | 200 | 300 | 150 | 350

Avon.

IIpoopropog

IIpoéievon 1 12 I3 114 IIpocpopd

E1 200 | 150 350
E2 150 | 100 250
E3 50 350 400

Zqtnon 200 | 300 | 150 | 350




Aoknon 5.
Na AUoete pe tn pEBobdo TNC HeTadopags To MPonyoUeVo TTPORANUA HeTadopag, EEKLVWVTAG Ao TNV apxtki Auon
LE TN HEB0SO TNC POPELOSUTIKAG YWVIAE TTOU UTIOAOYIOTNKE TTPONYOUUEVWC.

Ipoopropog

IIpoéievon m 112 13 114 IIpocpopd

E1 7 10 4 9 350
E2 6 11 9 7 250
E3 8 7 4 9 400

Zimon | 200 | 300 | 150 | 350

Auon.
(untitied) Solution

Destination 1 Destination 2 Destination 3 Destination 4
tteration 1
Source 1 200 150 (-4) (-4)
Source 2 (-2) 150 100 (-7)
Source 3 (5) (1) 50 350
lteration 2
Source 1 200 150 (3) (3)
Source 2 (-2) 150 (M) 100
Source 3 (-2) (-B) 150 250
lteration 3
Source 1 200 150 (-3) (-3)
Source 2 (4) (6) (7) 250
Source 3 (4) 150 150 100
teration 4
Source 1 200 (0) 150 (-3)
Source 2 (4) (8) (10) 250
Source 3 (4) 300 (3) 100
tteration 5
Source 1 200 (3) 150 (0)
Source 2 (1) (6) ) 250
Source 3 (1) 300 (0) 100




